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*  Αριστερά ins Iancovias, δεΕιά ins Kivas...



διών ή έχουν πλανήτεε εκεί. Αποτέλεσμα: η νέα Σελήνη ενεργοποιεί την'έκλειψη του Δεκεμβρίου , φ έρνονταε κάποιεε ανω- μαλίεε πιθανώε στιε μετεω ρολογικέε ή στιε γεω φ υσικέε συν- θήκ εε στη χώ ρα μα ε ή σε οικονομικό επίπεδο. Μ ην «τρελαινόμαστε» ό μ ω ε . Αλλη μια (αστρολογική) περιπέτεια είναι. Θα π ερ ά σ ει... Τ ηε Α σ η ε  Μ π ή λ ιο υ
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ΤΟΞΟΤΗΣ (23/11-21/12)| Σημανπκή είναι αυτή η εβδομάδα για εσάε τουε ΤοΞότεε -  όχιμόνο γιατί η νέα Σελήνη σάε επηρεάζει αλλά και γιατί ο Αρηε στουε τομείε τηε υγείαε και τηε εργασίαε εΕασθενεί κάπωε τιε άμυνεε του οργανισμού σαε και δημιουργεί κά- ποιεε «εχθρικέε» ή κάπωε έντονεε καταστάσειε στη δουλειά. Η νέα Σελήνη σαε ωθεί να Ξεκινήσετε κάτι νέο, δίνοντάε σαε τιε κατάλληλεε ευκαιρίεε. Ηδη έχει αρχίσει να φυσάει άνεμοε αλλαγήε στη ζωή σαε. Η Αφροδίτη από τον Κριό κάνει τονωτικέε ενέσειε στα ερωτικά σαε και σαε προτρέπει να διασκεδάσετε. Τι περιμένετε; Μόνο μην το παρακάνετε με τα έΞοδα, γιατί ο Ερμήε από τουε Ιχθύε δεν ευνοεί τα οικονομικά σαε. Ευκαιρία τηβ εβδομάδαε: Να κάνετε νέεε γνωριμίεε.
ΑΙΙΌΚΕΡΩΣ (22/12-19/1)Αν καιρό τώρα ψάχνατε ένα διάστημα ήρεμο, χωρίε πολ- 1  λέε ανακατατάΞειε και εντάσειε στην καθημερινότητάσαε, αυτή η εβδομάδα έρχεται να σαε το προσφέρει. Με την είσοδο του Ερμή στουε Ιχθύε στο Ξεκίνημά τηε, κατ’ αρχάε σταματάει την ακόρεστη μανία σαε να βγάλετε περισσότερα και αρχίζετε να νιώθετε ικανοποιημένοι με αυτά που κερδίζετε. Η νέα Σελήνη στουε Ιχθύε σάε προτρέπει να πραγματοποιήσετε ένα κοντινό ή πιο μακρινό ταΞιδάκι, να κάνετε κάποιεε κινήσειε και να διαφημίσετε τα προϊόντα τηε δουλειάε σαε ή τιε υπηρεσίεε σαε αν είστε ελεύθεροε επαγγελματίαε. Ευκαιρία m s εβδομάδαβ: Να γίνετε πιο διεκδικητικοί στα ερωτικά.
ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20/1-18/2)Ο Αρηε συνεχίζει την πορεία του στον Ταύρο κάνονταε τιε συνθήκεε πιο πιεσπκέε σε ό,τι αφορά το σπίτι και τη ·· ▼  δουλειά. Αυτή εδώ η εβδομάδα σάε παροτρύνει να επι- διώΞετε αλλαγή στέγηε είτε επαγγελματικήε είτε οικίαε. Αν το πρόβλημά σαε για τη μετακόμιση είναι οικονομικό, η νέα Σ ελήνη στουε Ιχθύε θα σαε βοηθήσει να βρείτε άκρη, είτε με κάποια χρηματοδότηση είτε με κάποιο δάνειο. Η Αφροδίτη ωστόσο όλη την εβδομάδα ενισχύει τιε γνωριμίεε, αυΞάνει την επικοινωνία και την κοινωνικότητά σαε, και κάνει τα ταΞίδια σαε πιο ευχάριστα αν τα επιχειρήσετε. Ευκαιρία m s  εβδομάδαβ: Να ανανεωθείτε αλλά και να διαφημίσετε τη δουλειά και τα προσόντα σαε.
ΙΧΘΥΕΣ (19/2-20/3)Η νέα εβδομάδα σάε προσφέρει τη δυνατότητα να κάνετε κάποιεε εκκινήσειε, είτε στη δουλειά είτε σε προσωπικό επίπεδο, στην ερωτική σαε ζωή. Μπορεί η Αφροδίτη να σταμάτησε να βρίσκεται στο ζώδιό σαε, η νέα θέση τηε όμωε ευνοεί τα συναισθήματα αυτοπεποίθησηε όπωε και τιε σταθε- ρέε ή τιε μόνιμεε σχέσειε. Ακόμη, δίνει άλλον αέρα στο πορτοφόλι σαε που μετά τα πολλά έΞοδα βρίσκει Ξανά την ισορροπία του -  φαίνεται μάλιστα «να παίρνει τα πάνω του» ωε το τέλοε του μηνόε. Η νέα Σελήνη των γενεθλίων σαε σάε δίνει κάθε ευκαιρία να στρώσετε όποιον τομέα τηε ζωήε σαε φαίνεται να μην πηγαίνει καλά ωε τα επόμενα γενέθλιά σαε. Ευκαιρία m s εβδομάδαΒ: Να ταΞιδέψετε.
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ΡάντοβανΚάρατζιτβ
Γεννημένοβ με τη βαριά σκιά του Κρόνου νω στον
Ηλιο του cttous Διδύμουε, ο Κάρατζιτε είναι από tous  πλέ
ον καταζητούμενουβ των Ηνωμένων Εθνών προκειμέ- 
νου να δικαστεί και auros στη Χάγη μαζί με τον Μιλόσεβιτε 
για εγκλήματα πολέμου -  και μάλιστα ιδιαιτέρωβ ειδε
χθή. Του προσάπτουν χιλιάδεε δολοφονίεε, κυρίωε κα
τά τη διάρκεια του Πολέμου στη Βοσνία. Ο ηλανήτηε του 
θανάτου έχει άλλωστε ιδιαίτερη θέση στο ωροσκόπιό 

: V iL ®  του: βρίσκεται σε αντί-
θέση με το κάρμα 
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\  ρατζιτε είναι έναε πο-
λυπράγμων Δίδυμοε 

*' » " με πολλέβ και διαφο-
; ώ ρετικέε δραστηριότη-

* τεε -  από την ψυχια-
τρική και την πολιτική 
ωε τη συγγραφή και 
την έκδοση ποιημά- 

ν  Μ των! Η επιθετικότητά
του και η κατά πολ- 
λούε αρρωστημένη 
σχέση του με την πο- 
λιτική και τον στρατό 

Λ  φαίνονται από τη δύ-
”  σκολη θέση του Αρη

του στον Καρκίνο σε σύνοδο με τον Δία και σε αντίθεση 
με τη Σελήνη, που εκφράζει όχι μόνο την οικογένειά του 
αλλά και την πατρίδα του. Οι μήνεε που έρχονται δεν 
φαίνεται να είναι καλοί για τον Κάρατζιτε. Η έκλειψη του 
Μαϊου γίνεται επάνω στον κυβερνήτη του, τον Ερμή. Και 
όχι μόνο αυτό: η αντίθεση Κρόνου-Πλούτωνα είναι επά
νω στον γενέθλιο Πλούτωνά του. Το 2002 -  ειδικά το 
πρώτο εΞάμηνο -  δεν επιφυλάσσει ό,τι ακριβώε θα ευ 
χόταν για το μέλλον του ο Ράντοβαν ΚάρατζιτεBHMAGAZINO 97


